

立天大志 成天大事 圆天大梦

考研本身就是一件神圣而艰难的事，难就难在要在自身现有的水平上更上一层楼，而要想考上像天津大学这样一所闻名全国的 985 百年老校更是难上加难。然而，连我自己也没有想到的是一我居然坚定的报考了天津大学外国语言及文学学院的研究生，并且一直为之奋斗至今，这究竟是因为什么呢？

立天大志

我与天津大学结下不解之缘是在我大二的暑假期间，也就是 2016 年的 6 月份，我当时已经确定考研有一个学期了，但一直苦于不知该报哪所学校，在浩如烟海的大学名单中我一直找不到既适合我又令我心仪的学校，然而，当我看到天津大学时我立即眼前一亮，就像是在广袤的大草原中看到了一朵盛开的鲜花，深深的吸引住了我，无论是招生规模，师资力量，亦或是办学条件，更因其天大开中国现代高等教育之先河，“实事求是”的校训、“严谨治学”的校风和“爱国奉献”的传统，都令我心向往之，令我敬仰之，敬慕之，最后竟然使我有投入他的怀抱的勇气和力量——我要努力努力再努力，我要上天大，我要努力学习，我要做一个爱国奉献的人，我要立天大志!!!

成天大事

世上无难事，只要肯登攀，立下天大志就要下天大功夫，要想考入天津大学这样一所名校绝非易事，为考入它吃的苦自然也是考一般大学的十几倍甚至是几十倍，为了实现自己这个天大志愿是应该的，我是愿意的、高兴的，那接下来就是实打实的实战了。

为了复习更有动力，我们几个室友为了各自的考研目标联合起来成立了一个考研战斗队，互相监督，互相鼓励，我每天都坚持学习 15 个小时，无论寒冬还是酷暑，都一如既往。大二大三的两个暑假一个寒假我们都是在学校度过的，当时学校假期是封校的，我便和我的四个室友找到了一个没有封校的大学图书馆

作为学习之地，共租了一个民房做为栖身之地，由于学校在郊区较偏僻，民房条件很差，夏天没空调，冬天没暖气，但为了避免回家条件好而耽于享乐，我们还是毅然决然在此拼搏。最难忘的是今年的暑假，由于今年的夏天格外的热，没有空调的租房就像是一个大蒸笼，我们每个人就只有一个很小的电扇（房东不让用太大的，说人多怕不安全）晚上 10 点钟回到租房，学上一个小时已经是汗流浹背了，这时就有同学提议还是去外面学吧，比屋里还凉快呢，就这样我们五个人就每个人头上戴一个像矿工下井一样的头灯来到了室外捧书夜读，这时是不能坐下来的，因为是郊外，周围都是麦田，蚊子太多，只能不停的走着、背着、、、、、、夜很深，在这寂静的野外，远远看来，有五只不停移动的亮光在闪耀，但人们不会知道这是五只希望之火，这是五只希望之光，他们在为理想拼搏，他们在为自己无悔的青春而歌，而我，是在为我的天大志愿而努力奋斗且一直坚持着、、、、、、

圆 天 大 梦

再有一个月就到了检验我们学习成果的时候了，我很激动，又很忐忑，很害怕自己考不上，虽然自己已经很努力了，但还是害怕自己学的不够多、不够细、不够精、不够、、、、、、这种想法离考试越近就越强烈，但当我看到天大的这个“我的考研之路”征文活动时，我的忐忑之心反而平静了下来，是啊，在奔向天大考研的路上，我并不孤独，还有这么多的研友和我一同奔跑，还有天大的领导、老师和学长们在关心着我们，这样的征文活动不就正是说明了天大对我们的重视和关爱吗？有重视、有关爱，我不再害怕失败了，因为我还正年轻，我要找准方向，找对方法，端正态度，只管努力，不问结果。因为我努力了，三十岁以前不怕，三十岁以后不悔，我要为我自己的选择负责，我要为我自己的选择自信，天津大学——这个令我无限向往的神圣象牙塔，我正在向你跑来，我满怀激情、满怀向往、满怀亲切的像一个要投向母亲怀抱的孩儿向你奔来，请不要拒绝我，请伸出您的双臂吧，我一定会努力向上，让您放心，让您满意，努力进取，做一个对社会有用的人，做一个爱国奉献的人！

这就是我天大的志向，这就是我要成就的天大的事业，我要为了实现我天大

的梦想而一直且永远努力向上!!!